

**СЕГОДНЯ—105-я ГОДОВЩИНА
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
Владимира Ильича
ЛЕНИНА**

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 22 апреля 1975 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 66 (11072)
Цена 2 коп.



**В ленинском субботнике
ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 150 ТЫСЯЧ ЛЮБЕРЧАН**

В нашем районе приняло участие в субботнике 126 тысяч рабочих, колхозников, специалистов, тружеников всех предприятий и организаций. Кроме того, на праздник труда вышло 24,5 тысячи учащихся и пенсионеров.

Индустрия района произвела 19 апреля продукции более чем на 2,5 млн. рублей, в том числе на 575 тыс. рублей — товаров широкого потребления. Более четверти промышленной продукции изготовлено из сэкономленных ресурсов.

Люберецкие строители выполнили на 271 тыс.

рублей строительно-монтажных работ, транспортники перевезли 42 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Труженики села вывезли на поля 1530 тонн органических удобрений, произвели подкормку озимых на площади 100 га, подготовили к посадке 654 тонны семенного картофеля.

Люберчане перечислили в фонд пятилетки все заработанные деньги, а также 242 тыс. рублей прибыли, полученной от реализации продукции.

**МЫ ПРИДЕМ К ПОБЕДЕ
коммунистического труда**

В. И. ЛЕНИН.

РАННЕЕ утро «красной субботы». Контора опытно-производственного хозяйства «Коренево» напоминает сегодня боевой штаб, четко координирующий выполнение намеченных на день мероприятий, неотложных работ.

Рокочут тракторы, заглушая деловитый разноголосый говор десятков людей. Многие уже отправляются на рабочие места. У всех приподнятое настроение.

— Все наши механизаторы, — говорит тракторист В. А. Попов, которому накануне вручена высокая правительственная награда — орден Трудовой славы III степени, — горят желанием ознаменовать сегодня день рождения Ильича высоко-

Даешь урожай - 75!

копроизводительным трудом, славными делами ответить на постановление Пленума ЦК нашей партии о созыве XXV съезда КПСС.

Из гаража направляется в третью бригаду механизатор звеньевой по выращиванию картофеля В. И. Вольнов, удостоенный за отличную работу ордена «Знак Почета».

— Сейчас приступаем к посадке картофеля, — улыбаясь, замечает он. — Думаем сегодня высадить клубни высокоурожайного сорта «мечта» на пяти — шести гектарах. Почвы нам тракторист Виктор Кирилин подготовил достаточно — гектаров сорок. Всего наше звено посадит картофель на 120 гектарах, с каждого из них мы обязались получить не ме-

нее 200 центнеров клубней. Так что наш девиз «Даешь высокий урожай-75!».

Вскоре на всех участках хозяйства широким фронтом закипела работа. В первой бригаде начал сажать картофель коллектив механизированного звена во главе с коммунистом В. П. Кузьминым.

На широком поле, делая круг за кругом, ведут весновспашку трактористы В. Писаренко и В. Антоненков. На дисквонии почвы заняты Н. Г. Иванов, на разбрасывании удобрений под пропашные — С. Васильев, Н. Гуслов, В. Петров, В. Кузнецов.

На других участках продолжается сев ранних яровых.

Оживленно и в картофелехранилищах. Здесь идет переборка

семенных клубней. Все работают с огоньком.

— Отправляем посадочный материал в поле, а также отгрузим сегодня большое количество сортовых клубней в другие районы области. В помощь нам прибыла большая группа работников ВНИИКС, — поясняет старший агроном-семеновод Н. С. Назаров.

Большая группа тружеников хозяйства приступила к работам по благоустройству в пос. Коренево и на животноводческом комплексе в Строкине.

И вот закончился день необычный, полный трудового энтузиазма рабочий день.

— Отлично поработали сегодня кореневцы, — с удовлетворением подчеркнул секретарь партбюро Л. С. Колотов.

— В субботнике приняли участие более 500 человек. Все заработанные деньги — полторы тысячи рублей — будут перечислены в фонд пятилетки.

Д. СИНЮТИН.

В ТРИ ЭТАПА

Дружно прошел коммунистический субботник в коллективе техникума сельскохозяйственного машиностроения. Утром, как всегда, шли занятия, а в 13 часов учащиеся вышли на улицу. Одни трудились на территории техникума: спланировали площадку, убрали двор, другие приводили в порядок участок Октябрьского проспекта, собирали металлолом, третьи благоустроивали городской парк культуры.

Это был последний, завершающий этап работы.

В начале апреля на очередном заседании штаба по проведению субботника решили провести его в три этапа. Так и сделали: 5 апреля в парке работало 200 человек, 12-го — 60. Ребята убрали территории, окапывали и окуливали деревья, а 19 апреля делали посадки в парке. На благоустройстве парка поработали 320 человек.

М. АЛИМОВ,
директор техникума.

**ЗАДАНИЕ
ПЕРЕВЫПОЛНЕНО**

Перед началом коммунистического субботника на заводе энергооборудования бригадиры В. Ерохин и М. Гусаров заверили коллектив, что их бригады добьются в этот день высшей выработки. Вслед за передовиками и другие рабочие решили превзойти прежние рубежи.

С хорошим настроением вышли трудящиеся на рабочие места. Слово свое сдержали все. Многие 19 апреля были заняты на работах, не связанных с производственной программой, — бетонировали проезжую часть Котельничской улицы, разбирали старое здание участка электроплит и т. д. Несмотря на такое отвлечение сил, коллектив на 2 тысячи рублей перекрыл дневное задание по выпуску продукции.

В. СТОЛЯРОВ.

**ТОРЖЕСТВЕННОЕ
СОБРАНИЕ**

представителей трудовых коллективов и общественности района, посвященное 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, состоялось вчера в 17 часов в Люберецком Дворце культуры. С докладом перед собравшимися выступил первый секретарь ГК КПСС В. И. Балашов.

ДОКЛАДЫ, БЕСЕДЫ

о 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина состоялись на предприятиях, в организациях и учреждениях нашего района. На заводе им. Ухтомского пропагандисты провели в цехах цикл докладов и бесед под общим заглавием «Ленинским курсом — к коммунизму». На цеховых собраниях предприятий поселка Дзержинского с докладами выступили партийные и хозяйственные руководители.

На территории завода имени Ухтомского играет духовой оркестр. Торжественной музыкой были встречены сельмашевцы, заступавшие на трудовую вахту в честь 105-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. В то же время бравадные звуки маршей как бы благодарили за ударный труд тех, кто уже возвращался домой, заготовив в ночную смену необходимое количество деталей для участников субботника утренней смены.

Долбежник 27-го цеха Е. Евтеев трудился 12 апреля и пришел в минувшую субботу, чтобы выполнить срочный заказ — сделать матрицы для одного из заводов. Комсорг этого же цеха Анатолий Папышев делал заготовки в кузнице, а потом трудился на своем рабочем месте. В литейном цехе № 2 две субботы отработали формовщики делегат XXIV съезда КПСС А. И. Капырин и ка-

С ВДОХНОВЕНИЕМ

валер ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции, инициатор соревнования за окончание личных пятилетних заданий к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина И. В. Николин и другие.

Дружно шла работа и в первом литейном цехе, где трудятся люди трех поколений. Формовщики В. Шалашов, М. Гуряшов, В. Варфоломеев, В. Муратов, В. Сорин, Д. Комиссаров — комсомольского возраста. Выбивщики И. Новиков, В. Евлампиев, П. Воробьев, заливщики Я. Рынгац и Н. Рошин — люди среднего возраста, а перекладчик грузов Сергей Николаевич Вознесенский родился еще в прошлом веке — в 1898 году. Формуя ступицы для косилки-плющилки, эксцентрики для скоростной косилки, коробки для косилки трехбрусной и многие другие

детали, литейщики выполнили дневную норму на 115 процентов.

В этом цехе на субботник пришли бывший выбивщик А. Шапилов и старый коммунист Любовь Макаровна Жидко, находящиеся на пенсии.

На рабочие места в цехах стали почти все инженерно-технические работники и служащие. В 10-м цехе мы встретили одетого в рабочую спецовку начальника ОТК завода П. Ф. Костылева, в 15-м цехе — главного бухгалтера В. А. Татарченко и начальника планового отдела А. Б. Богусловского. Во втором литейном — старшего инженера-технолога отдела главного металлурга И. С. Петрачкова и многих других.

Л. БОЧКОВ,
секретарь парткома.

ПРАЗДНИК В РАБОЧЕЙ СПЕЦОВКЕ

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

«Красная суббота» на комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой» началась с митингов в цехах. Эти митинги были коротки — все обговорили заранее, каждый знал, где и как будет трудиться. В деревообрабатывающем цехе выступил бригадир ремонтников Александр Федорович Басов. От имени бригады заверил коллектив, что вместо 112 кв. метров заготовок будет дано смежной бригаде Николая Васильевича Глазунова свыше 134 кв. метров. Бригада Александры Николаевны Соколовой обязалась сверх плановых 1800 погонных метров изделий изготовить еще 200 метров. Бригадир из цеха железобетонных изделий молодой коммунист Вячеслав Станкевич еще в канун праздника труда на страницах «Люберецкой правды» заверил, что бригада выпустит на 10 кубометров изделий больше, чем запланировано.

Гремит мелодия ударного труда. Время от времени мас-

ШАХТЕРАМ СТРАНЫ

Более тысячи рабочих Малаховского экспериментального завода встали 19 апреля к станкам, чтобы продолжить освоение опытных образцов машин для угольных шахт. В частности, подготовлен к отгрузке комплекс для выемки круто падающих пластов. Всего по заводу выполнен объем работ, превышающий 25 тысяч рублей.

Около трехсот работников предприятия, не занятых на основном производстве, вышли на благоустройство территории завода и улиц.

В. ДМИТРАК,
секретарь парткома.

«Красная суббота» ударно прошла и на деревообрабатывающем комбинате № 13. Много сделали в канун ленинских дней рабочие паркетного цеха. Звено, в котором трудятся Н. В. Макаров и Е. С. Воронищева, передовое. Коллектив высококачественно выполняет операции по заготовке нижнего основания паркетной доски. Дальнейшие операции в прямой зависимости находятся от того, как будет выполнена первая.

Большой радостью для ударного звена было присуждение ему вымпела:

Фото С. Чулкова.

ЧИСТИМ, УБИРАЕМ

Поселок Косино — ближайший сосед столицы. И это накладывает на нас особую ответственность за его благоустройство. Вся территория закреплена за тремя большими коллективами — институтом труда и управления в сельском хозяйстве, Косинским трикотажным производственным объединением и совхозом имени Моссовета. Доб-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 апреля 1975 г.

2 стр.

№ 66 (11072)

тера и бригады прикидывают, сколько сделано, сколько осталось сделать в счет обязательств. В это время у проходной предприятия идут работы по благоустройству. Сотрудники отделов и служб приводят в порядок прилегающую территорию. На желтый песок укладываются бетонные плиты. Рабочие завода вымощивают ими проезжую часть улицы.

И вот закончен праздник труда. Штаб по проведению субботника выполняет свою последнюю задачу — оперативно подводит итоги. Что ж, слово

рабочих не разошлось с делом. Бригады А. Басова, Н. Глазунова, В. Станкевича, А. Соколовой и другие выполнили обязательства. Добились высшей выработки также столяр Иван Павлович Фролов, станочницы из бригады Валентины Федоровны Фокиной, многие их товарищи по труду.

Ударная работа, общий подъем вылились в весомую прибавку к среднечасовой выработке — при обычной программе в сумме около 13 тысяч рублей коллективом КПП выпущено продукции на 13,5 тысячи.

Н. КОРАБЛЕВ.

СПАСИБО, КОМСОМОЛЬЦЫ!

Наш Токаревский животноводческий комплекс — один из крупнейших в районе. На протяжении последних лет здесь было построено несколько новых производственных помещений, просторных, оборудованных современными механизмами. Только вот территория оставалась неблагоустроенной.

И комсомолы промышленных предприятий района решила в порядке шефской помощи устранить этот недостаток. По инициативе молодежи

ряда лыткаринских и тураевских предприятий был проведен субботник. В нем приняло участие и весь аппарат горкома ВЛКСМ во главе с первым секретарем А. Кондратьевым.

Отлично поработали ребята — они благоустроили территорию, посадили около 400 деревьев.

— Спасибо, комсомольцы, за помощь, за ваш ударный труд! — говорят токаревские животноводы.

В. ЛАРИН,
секретарь парткома ГПЗ
«Петровское».

СОБРАЛИ ПЕРВОКЛАССНИКИ

В апрельские сумерки в дверь моей квартиры постучалась первоклассница Аня Пряткина.

— У Вас макулатура есть? — несмело спросила девочка. Через минуту она уже ухаживала со свертком пожелтевших газет довольная, улыбающаяся.

В этот день в субботнике по сбору макулатуры участво-

вали ученики младших классов малаховской школы № 47. Ребята принесли на приемный пункт 2800 килограммов старых газет и журналов, картона.

Преподаватели, пионервожатые школы хорошо организовали учеников на полезное дело.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор.



дила нач. ЖКО Е. Акимова.

Наведен порядок с гаражами. Раньше их строили из чего попало и где попало, теперь гаражи сосредоточены в одном месте и обнесены изгородью.

Активное участие в наведении порядка во дворах принимают жители микрорайона. Радуют глаз зеленый уголок у дома № 37, за которым ухаживает семья Карабуховых, участок у дома № 39, где неутомимо старается И. Н. Сатаров. Здесь все лето цветут сменяя друг друга цветы, пышно распускается зелень.

19 апреля косинцы вышли на свой третий субботник. Основные работы велись в зоне отдыха.

А. МАКАРОВА.

В ДРУЖНОМ ПОРЫВЕ

ЧЕТЫРЕ светло-серых дома полукружем расположились во вновь застраиваемом 4-м микрорайоне Люберец. Три из них уже под крышами, весело поблескивают окнами, в них идут отделочные работы. Все здания — это плоды труда монтажников бригады Б. Жукова из СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2. Дом 6-6 продолжает расти.

19 апреля, 42 члена бригады Б. Жукова еще до восьми утра собрались в своей бытовке. По всему видно: не на будничную смену они вышли. Приходили, пожимали друг другу руки, приветствовали: — С праздником!

Бригадир дает задания звеньям А. Королев и М. Кривцов отправляются на дом 6-6. Звено первое будет заканчивать монтаж седьмого этажа, второе — примется за восьмой.

В группе этих корпусов началось и сооружение дома 6-а. Монтаж наружных панелей там ведут звенья Б. Лебед-

ва и Г. Грушко, а В. Тютиков со своими ребятами делает опалубку. Бригадир Б. Жуков размечает сборку первого этажа.

Жаль, что не обошлось без досадных осечек на стройплощадке. Две недели «барахлит» башенный кран. И даже к знаменательному празднику труда руководство УМ-67 не обеспечило полную готовность техники на этом крупном объекте. Монтажникам ничего не оставалось, как одну и ту же конструкцию устанавливать с помощью двух кранов.

Трудности не могли остановить дружного порыва бригады Б. Жукова. Она собрала дополнительно три с половиной квартиры.

М. ЛОЖНИКОВ.

ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

При высокой активности участников, в праздничной атмосфере прошел ленинский коммунистический субботник на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций. Вдохновенно, с энтузиазмом потрудились рабочие смены Р. И. Мосаловой. Они изготовили 170 тонн асфальтозаполнителей, что составляет 179 процентов нормы.

Дружно вышли на коммунистический субботник труженики смены, которую возглавляет М. Н. Кузина. Заранее спланировав свою работу, набрав высокий ритм, они выпустили 630 квадратных метров мозаичной плитки, что больше выработки обычного дня. Качество продукции, как всегда, высокое.

Приятно было наблюдать, как спорилось дело у формовщиков смены А. А. Тускова. 117 процентов задания — вот их показатель.

Среди прессовщиц отличилась А. Ф. Тягушева, заформовавшая сверх нормы 2000 штук кирпича. Наивысшей выработкой отметили праздник труда дозировщицы П. П. Комиссарова, К. С. Матвеева.

Активное участие приняли в субботнике инженерно-технические работники и служащие. Они произвели уборку производственных площадей, навели порядок в складировании изделий, удалили отходы. Большие работы выполнены по благоустройству жилого поселка комбината.

Штаб комбината подвел итоги «красной субботы». Люберецкие силикатчики выработали продукции на 42 тысячи рублей. Будет перечислено в фонд девятой пятилетки 3300 рублей заработной платы и 1400 рублей прибыли.

А. МИХАИЛОВ.

ТРУДИЛИСЬ С УДОВОЛЬСТВИЕМ

Рано утром 19 апреля во дворе школы № 4 собрались учащиеся. На их лицах нетерпение, они ждут начала работы. Рядом — классные руководители. Но вот розданы лопаты и грабли, и ребята принялись за дело. Они убрали школьный двор, окопали и побелили деревья. Эту работу делали и ученики 4 и 5-х классов. Трудились они с огромным удовольствием.

В субботнике приняли участие 960 человек. Школьники окопали деревья на улице Кирова, где стоит школа, и на Смирновской улице, привели в порядок территорию подшефного детского сада № 4, а учащиеся 7—10-х классов собрали больше 20 тонн металлолома.

Л. РОМАНОВА,
организатор внеклассной работы школы № 4.

Научные исследования, благоустройство

С воодушевлением трудились в день коммунистического субботника в честь 105-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коллектив Института горного дела им. А. А. Скочинского. Новый прилив сил у каждого вызвало и постановление Пленума ЦК партии о съезде в феврале 1976 года XXV съезда КПСС.

Ученые, инженеры, конструкторы, проектировщики вели научно-исследовательские работы. Труженики экспериментального завода выполняли запланированные работы по обеспечению научных исследований.

На строительстве полигона было занято 100 человек, на работах по сооружению нового заводского корпуса и благоустройству пионерского лагеря трудилось около 100 комсомольцев.

Большая группа ученых, инженеров, рабочих и служащих участвовала в благоустройстве территории института.

Всего в «красной субботе» участвовало около 2400 человек. В этот день тружениками завода выработано продукции на 5 тысяч рублей.

Ф. ГРАЧЕВ,
(Наш внешт. корр.)

НАГРАДЫ — победителям

Определены победители смотра готовности хозяйств к проведению весенне-полевых работ. Первое место с вручением переходящего Красного вымпела, Почетной грамоты ГК КПСС, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и денежной премии в сумме 120 рублей присуждено совхозу «Константиново»;

второе место с вручением Почетной грамоты и денежной премии в сумме 100 рублей — госплемзаводу «Петровское»;

Третье место с вручением Почетной грамоты и денежной премии в сумме 80 рублей — ОПХ «Коренево».

УСПЕХ БРИГАДЫ

Тон в соревновании в совхозе имени Горького задает бригада Героя Социалистического Труда М. Е. Головастиковой. В первом квартале она сдала 94 тонны овощей. Это 173 процента к плану. С начала года совхоз продал государству свыше 1300 тонн ранних овощей.

А. АЛЕШИН.

ХОЗЯЙКИ ЗЕЛЕНОГО ЦАРСТВА



Если бы год-два назад кто-нибудь сказал, что в нашем совхозе имени Моссовета в апреле можно собирать первые урожаи огурцов в весенних теплицах, то я бы не поверила. А нынче это делаем сами. Уже 11 апреля тепличница Мария Петровна Шедикова сдала свои первые 50 килограммов свежих огурцов. С ее легкого почина и пошли многочисленные сборы урожая то в одной, то в другой теплицах. Душа радуется, глядя на первые результаты. Они вселяют уверенность — быть доброму урожаю.

Спустя три дня после шедиковского почина «праздник урожая» настал и для тепличниц В. И. Зотовой, Д. Денисовой, Л. Коньковой, К. Кониной, А. Ивановой и Т. Макаровой. Они шестером со своих теплиц за один раз сняли 893 килограмма огурцов. А позавчера в сбор включились еще три мастера — В. Крысина, К. Галкина и В. Крюкова. И теперь в нашей бригаде начался массовый сбор огурцов. На нашем бригадном лицезовом счете их уже свыше двух тонн.

В какую теплицу ни зайдешь — всюду пышная зелень. Просто чудо-растения! Много завязи. И все это сделали дивные руки наших трудолюбивых женщин. Они поистине мастера, настоящие хозяйки зеленого царства. А ведь нелегко им все это достается. Каждое растение надо усмотреть, вовремя его прищипнуть, уберечь от болезней и вредителей. Что и говорить, много волнений и переживаний выпадает на долю тепличниц, пока она вырастит урожай, предусмотренный в своих обязательствах.

Лидер нашей бригады Нина Ивановна Галкина в прошлом году сняла по 24,5 килограмма огурцов с каждого квадратного метра. Почти столько же

оказалось на лицезовом счете и у ее соперницы по труду — тепличницы Любови Сергеевны Кальковой. В нынешнем году ведущие мастера идут на улучшение своего прежнего производственного рекорда.

Ранние сборы огурцов начались не сами по себе. Мы внедрили раннюю посадку рассады на постоянное место. 14 марта уже вся рассада была высажена в теплицы. Прижилась она хорошо, почти без выпадов. Работаем мы с сортом ТСХА-1.

Наша бригада по-прежнему сдает зеленый лук 7560 кв. метров — такая площадь была отведена под эту культуру. Причем продукцию мы сдаем уже со второго оборота. Ежедневно по шесть-семь тонн зеленого лука к столу трудящихся отправляет наша бригада. В семи освобожденных из-под лука теплицах посадили огурцы.

Скоро начнем снимать салат. На подходе редис и укроп. Хороший урожай редиса зреет в теплицах Л. Ермиловой и М. Хохловой, укропа — в теплице А. Саенковой.

Радостная весть о созыве XXV съезда КПСС 24 февраля будущего года вызвала в бригаде, как и во всем коллективе нашего совхоза, новую волну социалистического соревнования за достойную встречу знаменательного события. Люди трудятся с большим подъемом, с хорошим настроением. Хочется порадовать Родину новыми трудовыми подвигами.

М. ГАЛКИНА,

бригадир совхоза имени Моссовета.

НА СНИМКЕ: тепличницы Л. С. Конькова и А. А. Самошкина из бригады М. Галкиной заняты посадкой лука на выгонку.

Фото Н. Прохнера.

ЛИЧНАЯ ПЯТИЛЕТКА ЗАВЕРШЕНА!

НА ТОМИЛИНСКОМ заводе полупроводниковых приборов активно был поддержан начин передовиков производства Московского завода «Динамо» — развернуть соревнование за выполнение личного пятилетнего задания к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. У нас в это соревнование включились три тысячи человек. Это были не только отдельные рабочие, но и целые бригады. По мере приближения этой даты мы внимательно следили за ходом соревнования. К 15 апреля заветных рубежей достигли уже две тысячи рабочих. Сейчас ежедневно ведем подсчеты. Число досрочно выполнивших личную пятилетку увеличивается с каждым днем.

Завершил пятилетнюю программу коллектив бригады сборочного цеха М. И. Вижуховой. Здесь все работники в совершенстве овладели производственными операциями и могут в любое время заменить друг друга. Обеспечивается хорошая ритмичность труда. Все сто процентов изделий коллектив сдает с первого предъявления. Три работницы награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года», а брига-

дир — знаком «Ударник 9-й пятилетки».

Опередила уже задание пятилетки и бригада Г. Е. Сушаковой. Она признается лучшей в течение нескольких месяцев. Вышла победителем на первом этапе соревнования (ноябрь—январь) в честь 30-летия Великой Победы. Коллектив удостоен Почетной грамоты и денежной премии.

Среди работниц, овладевших высотами пятилетки, прославилась испытатель Татьяна Александровна Филиппова. Это наставник молодежи, кавалер ордена «Знак Почета». За минувший год признана лучшей по профессии в отрасли. В ряду правофланговых сборщица Лидия Сергеевна Бутенина. Она лучшая по профессии среди заводских подруг. Сдает изделия только отличного качества.

Широкое распространение почина динамовцев и ряда других начинаний, внедрение передового опыта, улучшение организации труда помогло заводу в целом приблизиться к пятилетнему рубежу. В канун 105-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина заводская пятилетка будет выполнена.

В. СИТНИКОВ,

инженер по соревнованию.

ПОСЕЛОК ХОРОШЕЕТ

О благоустройстве и дальнейшем улучшении санитарного состояния поселка — обстоятельный разговор об этом состоялся на очередной сессии Октябрьского поселкового Совета.

Участники сессии высказали немало претензий в адрес руководителей фабрики имени Октябрьской революции, которые не всегда проявляют нужную заботу о таком важном деле, как благоустройство.

Сессия обязала руководителей Мостостроительного района и фабрики имени Октябрьской революции принимать все меры

по выполнению намеченных мероприятий по благоустройству, до 1 Мая этого года ожить в поселке соревнование под девизом «За дом, подъезд, квартиру образцового содержания», в третьем квартале текущего года закончить работы по благоустройству стадиона.

Сессия призвала всех депутатов поссовета, активистов не жалеть своих усилий для того, чтобы наш поселок стал еще красивее и благоустроеннее.

К. НЕПОМНЯЩИЙ,

председатель исполкома Октябрьского поссовета.

Экспонаты люберчан на ВДНХ

Если вам необходимо, скажем, подобрать фрезу, которая будет более долговечна и экономична в работе, или вы хотите наиболее рационально оборудовать рабочее место, то вовсе не нужно объезжать родственные предприятия в поисках рекомендаций. Достаточно преодолеть расстояние до станции Панки. Здесь, в Московском областном Доме науки, техники и передового опыта, вы получите ответ на волнующий вас вопрос. Сюда поступают документы об открытиях, изобретениях, новшествах, передовом опыте предприятий Подмосковья.

А если к ним прибавить информацию с предприятий и научных учреждений страны, а также стран Советского Экономического Взаимопомощи и развитых капиталистических государств, то общий фонд справочно-информационных документов о научно-технических новшествах, имеющихся в

НОВАТОРЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

вашем распоряжении, намного возрастет.

Тщательно обработанная и обобщенная по отраслям и разделам, эта информация поступает на предприятия и в организации столичной области.

В Доме науки, техники и передового опыта проводятся различные отраслевые выставки, семинары, научно-технические конференции.

16 апреля в павильоне «Машиностроение» ВДНХ СССР открылась выставка «Новаторы Подмосковья-75». Этому смотру достижений новаторов производства предшествовали выставки на предприятиях, в городах и районах. Среди участников выставки на ВДНХ есть и предприятия Лю-

берецкого района. Несомненный интерес вызовут работы новаторов завода им. Ухтомского. Они выставляют 12 экспонатов, большинство из которых — различные штампы. Применение новых штампов для вырезки и вытяжки деталей позволило не только повысить производительность труда, но и значительно улучшить качество изготовления деталей. Экономический эффект от внедрения новых штампов составил в минувшем году около 100 тысяч рублей.

Достижения новаторов производства покажут Малаховский экспериментальный завод и Томилинский завод полупроводниковых приборов.

Дому науки, техники и передового опыта немногим более года, но он уже стал серьезной научной и технической офорой промышленности Подмосковья.

Борис БЫК.

(Внештатный корр.)

В районе, с которым мы соревнуемся

МЫТИЩИНСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ



в Мытищинском районе успешно реализуется «пятилетка качества». Коммунисты района поставили задачу — добиться резкого увеличения долговечности и надежности изделий.

Хорошо известны изделия производственного объединения «Стройпластмасс». К концу года 50 процентов продукции предприятия будет выпускать со Знаком качества.

Коллектив объединения успешно выполнил план первого квартала.

НА СНИМКЕ: прессовщица цеха литевых изделий и пенопласта С. М. Иванова демонстрирует изделия объединения со Знаком качества.

Фото В. Кунова и А. Стужина (Фотохроника ТАСС).

ВETERАН ТРУДА

В 1955 году Георгий Семенович Безуглый поступил работать на комбинат производственных предприятий треста «Особстрой» № 2. Был он электросварщиком, арматурщиком, формовщиком. К любому делу относился с душой, трудился на совесть.

20 лет своей жизни отдал Георгий Семенович нашему предприятию, которое теперь именуется фирмой «Строитель». Трудовой юбилей совпал с другой памятной датой — 60-летием ветерана.

Много теплых слов в адрес Георгия Семеновича сказали товарищи по работе, проводя его на заслуженный отдых. Ему были вручены Почетная грамота профкома, денежная премия.

А. БЕЖАНОВА,

председатель профкома фирмы «Строитель».

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 апреля 1975 г.

№ 66 (11072)

3 стр.

